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RECICLARE 
Fiecare proprietate trebuie să utilizeze următoarele recipiente: 

 Pubelă neagră numai pentru deșeuri nereciclabile 

✔ 
Puteți avea câte recipiente de reciclare doriți, acestea find 
următoarele:

 Cutie albastră - sticle și borcane din sticlă ✔

 Sac gri - conserve și cutii metalice, sticle și ✔ tuburi din plastic, cutii din carton cerat

 Sac albastru - carton, hârtie, ziare, plicuri ✔ 

 
+ De asemenea, pot f colectate bateriile de uz ✔

 casnic, pur și simplu puneți-le afară cu deșeurile
 reciclabile săptămânale într-un sac transparent sau 
 într-un recipient sau tub reciclabil vizibil clar pentru
 echipa de colectare.

 Următoarele containere sunt disponibile la cerere: 
 
 Cutie portocalie pentru scutece și 
 produse de igienă absorbante (AHP). ✔
 Pentru a vă înregistra, vă rugăm accesați 
 https://www.fintshire.gov.uk/en/Resident/
 Bins-Recycling-and-Waste/Nappy-Absorbent-
 Hygiene-Products-Collection.aspx sau sunați la 
 numărul 01352 701234. Rețineți că acesta nu este un
 serviciu de colectare a produselor medicale, pentru 
 care avem o tură separată de colectare.   

r 

 Container mai mic, gri, pentru deșeuri 
✔  Pubelă maro pentru deșeuri vegetale.  alimentare și pentru depozitarea la interior ✔ Pentru a face o cerere și pentru  a deșeurilor alimentare

 efectuarea plăților, vă rugăm accesați: 
 https://fintshire.gov.uk/en/Resident/Bins-

Container mai mare, verde, pentru deșeuri 
alimentare (recipient pentru exterior), pentru 
colectare de pe marginea drumului 

  Recycling-and-Waste/Garden-Waste-Collection- ✔
 Service.aspx sau sunați la numărul 01352 701234. 
 
  Saci compostabili* pentru containere cu ✔ deșeuri alimentare 

*Trebuie să utilizați sacii compostabili furnizați concepuți 
specifc pentru recipientele dvs. mici de deșeuri alimentare; 
vă rugăm să nu utilizați pungi din plastic sau alți saci non-
compostabili sau saci bio. 

Când sacul din containerul dvs. gri este plin, vă rugăm să 
îl scoateți, să legați ferm sacul și să-l puneți în interiorul 
containerului verde mai mare, pe care îl veți amplasa apoi pe 
marginea drumului pentru colectare. Acest container este dotat 
cu un mâner ce poate f blocat, este esențial să folosiți acest 
mâner și să închideți containerul, pentru a nu atrage șobolanii. 
Dacă rămâneți fără saci, puteți lega unul de mâner în ziua 
colectării, iar echipele noastre vă vor oferi următorul set. 

Capacul pubelei negre trebuie să fe complet închis. 
Deșeurile în exces sunt deșeurile care se afă pe marginea 
drumului și depășesc volumul pubelei sau nu se afă în 
containerul corect furnizat. Exemple: 

Acest serviciu este disponibil din 1 martie până la   
jumătatea lunii decembrie. 

În cazul în care, în orice moment din viitor, aveți nevoie 
de recipiente pentru reciclare sau aveți nevoie de saci 
compostabili, vă rugăm să faceți o cerere online sau să 
vizitați biroul consiliului Connect local sau cel mai apropiat 
Centru de Reciclare Gospodăresc pentru colectare. 

Pentru mai multe informații despre gestionarea deșeurilor 
dvs. și reciclare, vă rugăm accesați https://www.fintshire. 
gov.uk/en/Resident/Bins-Recycling-and-Waste/Home.aspx 

Rețineți că deșeurile pentru reciclare contaminate nu vor 
f colectate. Puteți găsi informații despre ceea ce poate și 
ceea ce nu poate f reciclat la https://www.fintshire.gov. 
uk/en/Resident/Bins-Recycling-and-Waste/What-can-and-
cannot-be-recycled.aspx 

Deșeuri care depășesc volumul 
pubelei, iar capacul pubelei nu se ✖
poate închide. 
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 Saci suplimentari amplasați 
 lângă pubela neagră. ✖ Proprietăți cu a doua pubelă neagră. 

Cu toate că se prezintă în containerul 
corect, fecare proprietate are ✖ 
dreptul la o singură pubelă neagră. 

Saci suplimentari amplasați deasupra 
pubelei, în cazurile în care sacii nu ✖ 
încap în interiorul pubelei. 
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